

CSG vyzývá akcionáře společnosti Vista Outdoor, aby hlasovali pro akvizici společnosti The Kinetic Group v hodnotě 2,15 miliardy dolarů a pro investici do společnosti Revelyst ve výši 150 milionů dolarů

Mimořádná valná hromada 9. října je posledním možným datem, kdy mohou akcionáři Vista Outdoor hlasovat o schválení smlouvy o fúzi The Kinetic Group s CSG před datem ukončení smlouvy o fúzi, které připadá na 15. října; CSG nebude souhlasit s dalším odročením mimořádného hlasování.

CSG pokračuje v jednání se soukromou kapitálovou společností s cílem dosáhnout vzájemně přijatelné dohody týkající se potenciálního prodeje společnosti Revelyst; varuje, že v jednání přetrvávají významné výzvy.

Czechoslovak Group (dále jen "CSG" nebo "Společnost"), přední světová průmyslová skupina, dnes znovu potvrdila svůj závazek úspěšně dokončit transakci se společností Vista Outdoor Inc. (NYSE: VSTO) (dále jen "Vista Outdoor") za účelem akvizice společnosti The Kinetic Group za 2,15 miliardy USD a investice 150 milionů USD do společnosti Revelyst (dále jen "transakce CSG").

CSG vyzývá všechny akcionáře společnosti Vista Outdoor, aby na mimořádné valné hromadě 9. října hlasovali pro transakci CSG se společností Vista Outdoor. CSG nebude souhlasit s dalším odročením mimořádné valné hromady Vista Outdoor a zdůrazňuje, že 9. říjen 2024 je posledním možným datem pro konání mimořádné valné hromady akcionářů Vista Outdoor předtím, než 15. října vyprší smlouva o fúzi.

Michal Strnad, CEO a majitel CSG, uvedl: "Jsme odhodláni realizovat naši plně zafinancovanou transakci se společností Vista Outdoor, která podle našeho názoru maximalizuje hodnotu pro akcionáře Vista Outdoor. Vzhledem k tomu, že se rychle blíží datum ukončení transakce 15. října, bude nadcházející mimořádná valná hromada 9. října poslední a konečnou příležitostí pro akcionáře Vista Outdoor, aby hlasovali pro získání 2,15 miliardy dolarů v hotovosti za The Kinetic Group a akcií společnosti Revelyst, do které se CSG zavázala investovat 150 milionů dolarů za 7,5% podíl."

CSG aktivně vede dialog se společností Vista Outdoor a soukromou kapitálovou společností spojenou s MNC Capital (dále jen "společnost soukromého kapitálu") o potenciálním prodeji společnosti Revelyst, odděleně a nezávisle na MNC. CSG poznamenává, že nejnovější návrh soukromé kapitálové společnosti na akvizici společnosti Revelyst by vyžadoval, aby CSG změnila podmínky své smlouvy se společností Vista Outdoor způsobem, který je pro CSG nepříznivý.

CSG bude pokračovat v jednáních se soukromou kapitálovou společností; neexistuje však žádná jistota, že se podaří dosáhnout dohody, resp. že CSG bude souhlasit s podmínkami, které soukromá kapitálová společnost po CSG požaduje.

Strnad pokračoval: "Zůstáváme otevření a spolupracujeme v dobré víře se soukromou kapitálovou společností a Vista Outdoor, abychom zjistili, zda lze dosáhnout vzájemně výhodného výsledku; nadále však máme vážné obavy z nejnovějšího návrhu soukromé kapitálové společnosti. I když s ní nadále budeme jednat, stále existují významné výzvy, které je třeba překonat."

O skupině CSG

Globální průmyslově-technologická skupina CSG vlastněná českým podnikatelem Michalem Strnadem má klíčové výrobní podniky v České republice, na Slovensku, ve Španělsku, v Itálii, Indii, Velké Británii a USA a své výrobky exportuje do celého světa. CSG soustavně investuje do rozvoje svých společností a zároveň expanduje v hlavních oborech svého podnikání. Součástí skupiny jsou například česká automobilka Tatra Trucks, významný světový výrobce malorážové munice Fiocchi nebo český výrobce radarů Eldis. V podnicích začleněných do skupiny CSG a v propojených firmách pracuje více než 10 000 zaměstnanců. V roce 2023 dosáhly konsolidované tržby skupiny hodnoty 1,73 mld. EUR. Hlavními obory CSG jsou strojírenství, automobilový, železniční, letecký průmysl, obranný průmysl a výroba malorážové munice. S produkty společností CSG se lze díky silné proexportní orientaci setkat na všech kontinentech.

Finančním poradcem CSG na této transakci je J.P. Morgan a právním poradcem je firma Clifford Chance.

Tiskový servis Czechoslovak Group a.s.

Andrej Čírtek

tiskový mluvčí

mob.: +420 602 494 208

e-mail: andrej.cirtek@czechoslovakgroup.cz